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KEDAAAIO 1°: EYOYTPAMMH KINH3ZH

OEMATA A

2Tic akoAoudsg npotaoeic va SLaAEEeTe TNV owoTH anavinon:

1. Eva onueLlako avTiKelpEVO Kiveital og euBUypappo Spouo o onoiog tautiletol pe
tov X' Ox afova. Otav Aéue OtTL n B€0n TOU OVTIKELWWEVOU Elval N X3=-2 m, aUTO onuaivel otL
TO QVTLKE(PEVO:

o. Bpiloketal 6e€la and 1o O Kal améxeL 2 m,

B. Bploketal aplotepa amod to O Kal anéxel 2 m,
Y. Kweital mpocg ta 6€La,

8. KWveltal mpog Ta apvnTKA.

2. 'Eva onpEeLOKO avTIKelpevo Kveltal og euBUypappo Spopo o omolog Tautiletal pe
tov x'Ox dfova. Otav Aépe OtL N taxUTNTO TOU OVIIKEWEVOU €ival n u= -2 m/s, auto
onpaivel OTL To avtikeipevo:

o. PBploketal 6e€1a amd to O Kal amexel 2 m,

B. Bploketal aplotepd amo To O Kot améxeL 2 m,

Y. Kweitat mpog ta el pe toxvtnta pEtpou 2 m/s,

6. Kweital mpog ta apvnTIKAG He TtoxUTnTa LETPOU 2 m/s.

3. AUo onuelakd aviikeipeva (1) kat (2) kwouvtat og euBUypappo §popo o omnoiog
tautiletal pe tov X' Ox afova. Ta SUo avtikeipeva anéxouv 9 m petal toug Kat Bpiokovral
aplotepd kal 6e€ld tou onueiov O. Av to mpwrto Bpioketol otnv B€on x;=-5 m TOTE TO
Seutepo Ba Bploketal otnv Béon:
a.-4m B.-14m y.+14m 6.+44m

4. Eva UALKO onpeio SLEpxeTal anod tnv B€on X1 TNV XPOVIKN oTyun t1=10 s kot and
NV B€on Xz TNV XPOVIKN otyun =190 s. H xpovikni SLapKeLd TNG Kivnong HeTafy Twv duo
onueiwv elvat:
a.200s B.3 min y. 180 min 6.3h

5. 'Eva UAwO onpelo Kiveital og euBUypappo popo o omolog Tautiletal pe tov
x'Ox d€ova. To owpa petatomiletal katd Ax=+20 m Kot n TeAkr Tou B€on ival n x;=+5m.
H apxLkn B€on X1 TOU AVTIKELUEVOU lval n:
a.-15m B.+15m V. +25m 6.0m

6. ‘Eva UAKO onpelo Kiveital og euBUypappo popo o omolog Tautiletal pe tov
x'Ox afova. To ocwpa petaromniletal katd Ax=-20 m ekivwvtag ano tnv 6éon x;=+10 m. H
TeAKA Tou Béon x; elval n:
a.-30m B.+30 m v.-10m 6.+10m

7. Itnv euBlypauun opaAn kivnon, n taxlTnTa Kol n UETOTOMIONn eival duo

Stavuopara:
o. HE 1o i6lo pétpo, B. pe avtibetn dopa,
Y. WE TnVv (6la katevBuvaon, 6. kaBeta petalL Toug.

8. 'Eva onuelokd avtikeipevo exteAel euBUypappn opaln kivnon kat tn XpOVLKA
otyun ti=2 s Bploketal otnv B€on x;=+4 m, EVw TNV XPOVIKN OTLyUN 12=6 s BplokeTal otnv
Bon  x;=-8 m. H aAyeBpikn TLUA TNG TaxUTNTOG TOU cwiuatog Ba eival:
o.+3 m/s B.-3m/s v.+2 m/s 5.-2m/s
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9. ‘Eva onuelakd avtikeipevo ektedel euBuypappn opaln kivnon pe toxvutnta
HETPOU 5 m/s mpog tnv Betikn kateBuUvoN, Kal th Xpovikn otyun t=0 Bpioketal otnv O€on -
20 m. H eiowon kivnong tou oto S.I. Ba eivat:
a.-20-5.t B.-20.t+5 y. -20+5.t 6.20.t-5

2TI¢ aKOAOUTEC MPOTAOELS VA AMTAVTHOETE UE OWOTO(Z)  Aadog(A):

10.

a) To epPadov nmou nmepikAsietal amo tnv ypadikn mapdotacn TaxuTtnTag — XpOvVou
KOL TOV A€ova TWV XPOVWV yLa XPovikr Sldpkela At tooUtal aplOUNTIKA HE TN LETATOMION
0T XPOVLKH auTr SLApPKELQ.

B) H kAion g KaumuAng oto Staypappo B€ong — xpovou LooUTaL e TNV aAyeBpLKN
TLUA TG TaXUTNTAG.

v) H ypadiwkn mapdotaon taxlutntag — XpOvou otnv euBuypappn opaAn Kivnon
elval pua euBela ypaupn n omoia SLEPXETAL ATO TNV APXN TWV ALOVWV.

6) H ypadikn nmapaoctacn B€ong — xpovou otnv uBUypappun opaAn kivnon eival
pla euBela ypappn n onoia SLEpYeTAL anod TNV apxn Twv agovwy.

g) Otav to Staotnua mou SlavueL Eva CWHA LOOUTAL UE TNV LETATOTILON TOU, TOTE TO
owpa KLVeltal Tavw og euBeia ypappn He TaxutnTa otabepng katevBuvaong.

11. H péon tayvtnta evog kwvntoL o€ po Stadpopr) AB:

a) LooUTaL PE TO NAIKO TNG LETATOTILONG TPOG TN XPOVLKNA SLAPKELA TNG Kivnong,
B) elval povopuetpo péyebog,

y) €ival ave€édptntn amno to av n dtadpoun AB eival euBeia i KaumuAn,

8) LoouTal pe To MNAiIKo Tou SLOCTAATOC TIPOG TN XPOVLKA SLAPKELA TNG Kivnong.

12. 3e plo euBUYpApUN OPOAA ETITAXUVOLEVN Kivnon To SLAoTnua Tou SLavuel Eva
owua eivat:

0) TIAVTOTE ULKPOTEPO ATO TO UETPO TNG LETATOTLONG TOU,

B) mavtote peyaAUTEPO QO TO HETPO TNG LETATOTILONG TOU,

Y) ULKpOTEPO N (00 A6 TO HETPO TNG LETATOTILONG TOU,

8) HeyaAUTepO 1) 100 IO TO PETPO TN LETATOTILONG TOU.

13. H ékdppaon 1 m/s? SnAwvel otL:

a) H B€on tou Kivntou petaBarAetal katd 1 m kabe 1 sec,

B) H tayutnta tou Kivntou petaBarietat katd 1 m/s kdbe 1 sec,

v) Hamootaon tou kivntou petafarietal katd 1 m kabe 1 sec,

8) H emutduvon tou kvntol petoBAaretol katd 1 m/s? kdBe 1 sec.

14. H emrayuvon otnv euBUYPOUO OUOAA EMTAXUVOUEVN Kivhon:

a) eival dStavuopatiko péyebog,

B) €xel og kABe mepintwon TNV KateLBUvVON NG Kivnong,

y) opiletal w¢ TO MNAIKO TNG UETOTOMIONG TIPOG TNV XPOVIKN OLAPKELA TNG
LLETOTOMLONG QUTAG,

8) éxeL povada pétpnonc oto cvoTnUa povaSwy S.I. To 1 m/s2.

15. e kaBe euBLypappa opadd emPpaduvopevn kivnon:

0) TO METPO TNC TAXUTNTOC EAOTTWVETAL,

B) to pEtpo tng emBpaduvong eEAATTWVETAL e oTaABEPO pUBUO,

y) n taxvtnta £xet avtibetn katevBuvaon amo tnv enPpaduvan,
8) n emBpaduvon £xel avtiBetn katevBUVON ATO TNV LETATOTILON.
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16. Eva cwpa ektelel eBLUYpapn OpaAd peTaBarlAOpeVn Kivnon avw otov dfova
X Ox:

a) n petaPfoAn tng TtaxUTNTOG TOU OWHATOG €XEL tnv (Sla katevBuvon pe tnv
ETMLTAXUVON TOU,

B) o puBuog peTaBoANC TNG TAXUTNTAG TOU CWHATOG elval otabepo,

Y) av To PETPO TN TaXUTNTAG TOU CWHATOC EAATTWVETAL, TOTE N aAyeBpLKA TLUN TNG
ETULTAYUVONG ToU £ival og kAOe meplmtwon apvnTkn,

8) av n ToxUTNTO TOU OWHOTOG €xel Oetikr) oAyeBplkr TLUR, TOTE TO HUETPO TNG
auéavetal onwodnmoTe.

17. No QvTIOTOLXROETE T OTOLXElA TNG MPWTNG OTHANG A UE Ta otolyela NG
SeUTepng otNANg B:

A B

1.u>0kata>0 | A. EuBUypapun emitayuvouevn

2. u>0 kat a<0 B. EuBUypOuun EMUTOXUVOEVN TIPOG TNV OPVNTLKA KateuBuvan

3. u<0 kat >0 . EuBuypapun opoAn

4. u<0kaLa<0 | A. EuBUypapun emiBpaduvopevn

5.u>0kato=0 | E. Akwnolia

6. u=0kata=0 | XT. EuBUYpapun emPpaduvopevn TPOC TV APVNTIKN KateuBuvaon

OEMATA B

18. e €va autokivnto, AOyw Kakng edapuoyng evog efoaptipatog, Kabe Suo
Seutepolenta otdlel amo T Unxavr Tou pla otayova Addl. Bpilokeote oto AKpo €VOC
6pouou Kal Tto autokivnto mepva SumAa ocag Siaypadovrag subeia tpoxld. Adou TO
ouToKivnTo amopokpuvBel, kal evw Sev Slooyilel To Spopo kamowo AGAAo autokivnto,
napatnpeite oOtL oL knAidec tou Aadlol €xouv adroel oTo 086O0TPWHA TO TOPAKATW
OMOTUTIWHAL.

A) Na emAé€ete TNV owWOTH POTACH.

Me pla petpotatvio mou SlaBETeTe pPetpdte TN andotoon Petafl Suo Sltadoxikwv KNASwy
KoL TN Pplokete ion pe 30 m, OMOTE CUUMEPQIVETE OTL TO AUTOKIVNTO EKTEAEL:

o) euBVYpaupn opaAr kivnon pe toxvuTnTa péEtpou u=30 m/s.

B) euBUYpOUUN OUAAQ EMLTAXUVOREVN Kivnon LE apxtkn taxutnta u=15 m/s.

y) euBUypauun opadn kivnon pe toxvtnTa pEtpou u= 54 km/h.

B) Na S1KaLloAoyroETe TNV AMAVTNON 00C.

19. Avo avutokivnta A, B kwoUvtal suBuypaupa Kol OpMOAd O £va TUAUO TNG
Eyvatiog odou oe mapdAnieg Awpibec kukAodoplag. To autokivnto A To omoio
TipomopeVEeTaL Katd 90 m tou autokwvATtou B, Kiveital pe tayvtnta pétpou 72 km/h, evw to
autokivnto B rtou akoAouBsi kwveital pe taxutnta 20 m/s. Metd and xpovo ico pe 10's:
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A) Na emAé€ete TN owaoTr MPOTAo.

o) To autokivnto A Ba pomopeveTal MAAL ard To auTokivnTto B.
B) To autokivnto B mpomopeleTal katd 90 m oo to auvtokivnto A.
y) To autokivnto B Bploketat akplBwg SimAa pe to avtokivnto A.

B) Na attloAoynoeTe tnVv enAoyn ooc.

20. H Béon evOo¢ OWUOTOG, TOU Klveital euBuypoppa
npocavatoAlopévou afova x'x, Sivetal oe KABe Xpovikn oTyun amod tnv e€iowon x=5.t (S.1.).

A) Na emiAé€eTe TNV owoth amdvtnon.

10

KOTA HMAKOG €VOG

Moo amod Ta TMAPAKATW OSlaypAUUATO TIAPLOTAVEL CWOTA TNV TR TNG TaXUTNTOG TOu

OWUOTOG OE CUVAPTNGN LE TO XPOVO;
a) B)

& L ]

vim's)

e
*

0 1 f(s) ) 0

B) Na SikaloAoynoete Tnv enAoyn ooc.

f(3)

y)

vim's)

w»

21. Y10 SutAavo Slaypappa daivetal To HETPO TNG TAXUTNTAG EVOG LUTOKLVITOU TIOU

MeTakwveltal euBuypapa 0 CUVAPTNON LE TO XPOVO.
A) Na emAé€te Tn owotn mpdtoon:

H péon taxUtnTa Tou QUTOKLVATOU OTOo XPoVvIKo dtaotnua 0 wg 3 h ivat:

a) 15 km/h B) 20 km/h B) 10 km/h
A
u(Km/h)
i =
>
0 1 2 3 tih)

B) Na &ikaloAOyrOETE TNV AMAVTNON 0AG.

22. Hrtayvtnta Stddoaong tou Axou otov agpa ival ion pe 340m/s.

A) No emAE€eTe TNV OWOTH AMAvVINOoN

Av Bpiokeote 1190 m pakpld and onueio mou Eeomd Kepauvog, Ba akoUOETE T BpovTr Tou

TOV 0KOAOUOBEL:
o) LETA amo 3 s B) petd an6 3,5 s
B) Na SlkaloAoyroeTe TNV TAoyH 060G

Y) UETA amo 4 s

(5]
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23. Ao éva onpeio tou edddoug ektofeloupe Katakopuda MPOG TA TAVW L
nétpa. H nétpa kwveital katakopuda, ptavel oe DPog 6 m amo to £5adog Kal oTn CUVEXELD
nédtel oto £6adog akplBwe oto onueio ektofevonc. Evag pabntnig oxupiletal otL,

“'n UETATOMION TNG METPOAC OO TN XPOVIKN OTIYUN THNG EKTOEEUCNC, UEXPL TH OTLYUN TTOU
enavépyetat oto (blo onueio eivat ion ue 12 m”.

Na emPeBaiwoete 1 va SlaPelosTe TOV TAPATIOVW LOXUPLOUO, OLKALOAOYWVTOC ThV
anavtnon cog.

24. Autokivnto Kiveital og euBUypappo 6popo. Itn Suthavr €lkOVa TAPLOTAVETAL N
ypadLKn mapdoTacn TG TIUAG TNE TaXUTNTAG TOU OUTOKLVITOU OE GUVAPTNGN HE TO XPOVO.

up b

A) Na emAé€ete TV owaTr anavinon:

H HETATOMLON TOU QUTOKLVATOU KATA TO XPOVIKO Staotnuoa aro 0 s - 30 s eival:
a) +300 m B) +600 m y) -300 m

B) Na SikaloAoynoeTe TNV €MAOYH 0a¢

25. Ze autokivnTo Mou Kiveital oe euBUYpapUpO SPOMO LE TOXUTNTA HETPOU U;, O
06Nyog Tou ppevdapel omote To autokivnto Slaviel Staotnua di HEXPL va oTOUATAOEL AV TO
ouTtokivnTo Kiveltal pe taxutnta OSutAdolou pétpou, OnAadn Up=2.vu;, TOTE yla va
otapotioel mpenel va Stavuoel Sltaotnua da.

Av To autokivnto oe kaBe Pppevaplopa entBpadivetal opoAd pe Ty dla emBpaduvon, Tote
LoyVEL:
(1) dz :Z.dl B) d2:3.d1 V) d2:4.d1

A) Na eTiAé€eTe TNV cwoth amavtnon.
B) Na SikaloAoynoete Tnv enhoyn ooc.

26. ITNV MAPAKATW ELKOVA TIOPLOTAVETAL TO SLAYPOUUA TNG TOXUTNTOC EVOG KIBWTiou Ttou
KLWVeltal euBlypaupa 0 CUVAPTNON LE TO XPOVO.

m
n—)
s

o
f}”

0 o t(s)
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Ano ta Sedopéva mou pmopeite va aviAnoete amod to Sldypappa UToAoyilete OTL TO
Sldotnua mou SLAVUOE TO KIVNTO OTO XPOVIKO Staotnua 0>t sivat:

1 1 3
a) E'Do'tl B) Z.l)o.tl y) g.l)o.tl

A) Na eTiAE€eTe TNV cwoTh amavtnon.
B) Na &ikaloAOyrOETE TNV AMAVTNON 0AG.

27. ‘Eva autokivnto Kiveital euBuypaupa oe opl{dovtio SpOUo Kal n TaxuTNTA ToU
petafaretal onwe daivetol oto akoAouBo Slaypappo TaxUTNTAG — XPOVOU.

Thy

—

] TR {

A) Na eTuAE€eTe TN owoTn Mpotaon.

H kivnon Tou autokwvrtou eival:

0l) ETILTAXUVOUEVN B) emuPBpaduvopevn y) opoAn
B) Na attloAoynoete tnVv emiAoyr) oag.

28. TNV MOPOKATW ELKOVA TAPLOTAVETAL TO SLAypaAPpa TNG TLUAG TNG EMITAXUVONG
OE OUVAPTNON LE TO XPOVO €VOG OXNMOTOG TO omoio fekva amd TNV npepia Kal Kweltal
€UBUYpOUUA VLA XPOVLKO SlAcTnUa 6 .

alm/s%)
&
4 i
o R EET]
-2 . A—

A) Na eTuAEEeTe TN oWOTH amavtnon.

To oAWKO SlaoTtnua ou Slavuel To Kvnto ivat:

a) 4m B) 12m y) 36 m
B) Na SikaloAoynoeTe TNV emhoyr| oag.

29. Jwpa Bploketal akivnto o€ Aelo opl{ovtio emimedo. Tn xpovik otyun to=0 s
apyiZeL va ertayvvetal pe otabepn erutdyuvon pétpou a=2 m/s?.
A) Na emAé€ete TNV owOTH MPOTACH.
Kata tn dtapkelo Tou 30U SEUTEPOAENTOU TNG KIVNONG TOU TO OWHLO LETATOTI{ETOL KATA:
a)9m B) 6m y) 5m
B) Na &1kaloAOyrOETE TNV QMAVTNGCN 0AG
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30. T éva autokivnto mou Kiveltal og euBUypappo 6popo otnv akoAoubn swkova
TIOPLOTAVETAL N YpadLKA TApACTACH TNG TaUTNTOG TOU GE GUVAPTNON UE TO XPOVO.

m
1'(;) 4

+30

s
0 1020 30 y(g)

A) Na emAé€eTe TNV owWOTH anmavinon.

H petatomnion tou autokivrtou amo 0-30s sivat:

o) 300m B) 600m y) 900m
B) Na SikaloAoynoeTe TNV emAoyr| oag.

31. AUo kwntd A kat B kwvouvtal Katd HAKoG Tou BeTikol nuiagova Ox Kal €xouv
eflowoelg
kivnong xa = 6. t (S.1.) kat xg = 2. t? (S.1.) avtiotowo.
A) Na emiAé€eTe TNV cwoth amdvtnon.
Ta KWvnTd Ba €XouV (0£C KATA PETPO TOXUTNTEG, TN XPOVIKA OTLYUN:
a)t=2s B)t=1,5s y)t=3s
B) Na SikaloAoynoete Tnv enhoyn ooc.

32. Mabntng tng A' Aukelou mapoatnpel 0To OXNUA TIC YPADIKEG TIOPAOTACELG
ToXUTNTOG - XpOVou SU0 aUTOKLWVATWY A Kat B mou kwvouvtal o euBUYpPAUO TUAUA TNG
EBvikng O60U. O pHadbntrng cupmnepaivel OTL T XPOVIKA OTLYUN t=15 s Ta autokivnta £xouv
loeg TayvuTnTeC.

-
0 15 tis)

A) Na eTiAE€eTe TNV owoth amdvtnon.

o) To CUPTMEPOOHA TOU HadnTr elval cwoto.

B) To cupmépacopa tou pabntn eival Aabog.

y) Ta napanavw ©&edopéva &ev emopkoUv yla vo KataAnéel o pabning oe
CUUMEPACUAL.

B) Na SikaloAoynoeTe TNV emAoyr| oag.
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33. Zto akoAouBo Sidypappa daivetal n T TNG TAXUTNTOG EVOG LLKPOU CWUOTOG
TIOU PETAKIVELTAL EVBVYpAUUAL.

A

vim/s

U t(s)

A) Na emAé€ete TV owaOTH anavinon:

o) to Sldotnpa ou SLavVUEL TO CWHO CUVEXWGS QUEAVETAL
B) o Stactnua ou SLaVUEL TO CWO CUVEXWE HELWVETOL
y) N LETOTOMION TOU CWHOTOG CUVEXWG OUEAVETAL

B) Na SikaloAoynoeTe TNV emAoyr| oag.

34. Eva autokivnTo &ekvd amd tnv npepia kat Kweltal suboypappa pe otabepn
gnutayuvon. To autokivnTo otn xpovik Slapkela Tou 1°Y SgutepoAEMTOU TNG Kivnong Tou
Slavuel dlaotnpa (oo e s;, evw otn Slapkela tou 2% SeutepoAémtou Slaviel Sldotnua (oo
ME S2.

A) Na eTuAEEeTe TN owoTH PoTaon.

Mo ta Slaothpata s; Kal s; LoXUEL N oxEon:

(l) 51 = 2.52 ﬁ) Sz= 2.51 V) Sz = 3.51
B) Na attloAoynoete tnv emidoyr) oag.

35. ‘Eva autokivnTo &ekva amd tnv npepio kol Kweltal eublypappa pe otabepn
grmutayuvon. To autokivnTo otn xpovik SLapKela Tou 2°Y SgUTEPOAETITOU TNG Kivnong Tou
Sltaviel dlaotnua oo Ue sz, evw otn dldpkela Tou 5% SsutepoAémntou Slaviel Slaothnua (oo
UE S3.

A) Na emiAé€ete TN owaoTr MPOTao.

Ma to SlaotApata s; Kal s; LoYVEL N oxéon:

a)S:=S; B) S2=2.5: V) S2=3.5;
B) Na attloAoynoeTe tnVv enAoyn oog.

OEMATA KAl A

36. Mavw ot évav afova xOx’ emhéyoupe ta onueia A(0), B(-3m), I(5m) kat A(3m).
Na Bpeite To SLACTNUA KAL TN LETOTOMLON TOU KIVNTOU yLd TLG £ENC LETOKLVIOELG:
ao. A—>T B.T—>A Y. Bo>I—A 6. B>A—B
(Am.: 5 m kot +5 m, 5 m kat -5m, 10 m kot +6 m, 12 m kot 0 m)

37. YmoBéote o6tL to omitt cag (X), to mepimtepo (M), o ¢polpvoc (D) kal to
vupvaotnplo (I Bpiokovrtal mavw otnv dla gubela. Onwg Pyaivete amoé to omitL, TO
nepintepo Pploketalr 50m 6efld, o ¢doupvog 100m Sefld koL To yupvootnplo 500m
oplotepd. Av umoBEécoulie OTLTO oTtitL Bpioketal otnv B€on x=0:

o. Na tomoBetnoete og afova xx ta z, N, O kat .
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B. Na Bpeite TNV HETATOMION KAl TO SLA0TNUA TTOU SLOVUEL VO TTOU PEVEL OE QUTO
TO OTI{TL yLO TNV HETAKIVNON:

i) onitL -povpvog-niepintepo

ii) omiti-yupvaotnplo

iii) omitL -dovpvoc-yupvaotrpLo
(Am.: +50m ko 150m, -500m kot 500m, -500m kot 700m)

38 (YLIKONET_1.1.2). Eva KwvnTo £eKLVA TN XPOVLIKA OTLYUN to=0 amod to onpeio A tou
oxNuotog, GTAvVEL 0TO onueio B tn xpovikn oTyun ti1=3s Kal EMOTPEPOVTAG TIEPVA ATO TO
onpeio I TN xpovikn oty t2=8s. Na PBpeite Tnv aAyePpikn TN TNG LETATOTLONG KoL TO
Slaotnua mou SlavUEL TO CWHA OTA XPOVIKA SlooThpoTaL:

I 0 A B
-10 0 6 13 x(m)
a. 0-3s B. 3s-8s y.0-8s

(Am.: 47 m kaw 7 m, -23 m Kat 23 m, -16 m kat 30 m)

39 (YAIKONET_1.1.3). 'Eva onueLaKO AVTIKELLEVO Eekva amo tnv kopudn A pLog
TeETpAywvNG TMAaTElaG MAsupAg a=20m kol adol MeEPACEL amo TIG KopudEg B katl I pravel
otnv kopudn A.

A A
a. MNooco dlaotnua Slévuos;
B. Mola n HETATOTILON TOU;
v. No oxeblaote oto oo To SLAvUoUa TNG LETATOMLONG.
Ytov opllovtio afova AA Betikn dopd va Bewpnoete TNV mpog ta SeLa.
(Am.: 60 m, +20 m)

40™". Evag AGvOpwrmog MeTakweitar BoOpela Koatd 8m KAl OTNV CUVEXELDL 6m
avatoAlkd. Moéon elval n oUVOALK HETOTOTLON TOU (Kal og Tola KateuBuveon) Kat mdoo to
OUVOALKO Slaotnua mou Slavuel,
(Am.: 10 m-€$0=3/4, 14 m)

41. 3to akolouBo Slaypappa Sivetal n PLetaBoAn g BEcnG He TOV XpOVo yla Eva
WO TO OTOL0 KLVELTOL KATA KOG TOU Gfova XX .

n[m]T

|

S

S
-
1

v

0 3 [ tis)
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Noa amavtrioete otig akOAOUBEG MPOTACELG e owoTo(Z) i AaBog(A).
a. Amo to=0 w¢ t;=3s To WO KIVELTAL TTPOG TA APLOTEPAL.
B. Mo t=2s to cwpa Kveltal mpog ta eLa.
y. To owpa otapatd otnv B£on x=20m.
6. Xe O6An TNV SLAdpKeLa TNG Kivnong n taxUTNTO TOU CWHATOG elval otabepn).
€. H LETATOMLON TOU OWHATOC oo t,=0 wg t2=65 eival undev.
oT. H Tax0TNTa TOU CWHATOC TNV XPOVLKN OTLYMN t1=3s elval undev.
No dikatodoynoete Ti¢ anavtiosLg oac.

42. 'Evag veopog tpéxel oe suBuypappo Spopo yla 200 s pe taxltnTa HETPOU
14,4 km/h kot otn cuvéxela yupilel POg Ta Miow TMEPTATWVTAG UE TaxUTATA METPOU 1m/s
yla 200 s. Na Bpeite TNV péon TaxyTnTa TOU VEAPOU 0’ OAN Tn SLAPKELD TNC KivnonG Tou.
(Amr.: 2.5 m/s)

43. Eva autokivnto Kiveital oe euBUypapupo Spopo pe otabepn TaxuTNTA KAl 0TO
TOPOKATW OXAHUA EXOUUE OXEOLACEL TOV Afova X TIOU XPNOLUOTOLOUUE yla Tn HEAETN TNG
Kivnong, kaBwcg kat kAmoleg mMAnpodopies TN Kivnong.

45 t=0
¢ O
-40 0 40 100 x(m) ]
i) H apywn B€on Tou AUTOKLVATOU ELVAL Xp=.............. £VW TN oTlyun t1=4s Bploketal otn

BEON oo
ii) Ymoloylote Tn peTaTonion Tou autokwnTou amnod 0-4s.

44. 'Eva tpaivo pnkoug L= 300 m, eloépyetal o€ touveA pnkoug d=1300m KivoUEVO
guBUypoppa opold pe toxvTnta u=72 km/h. Na Bpeite moéoco xpovo Ba kvnbel to tpaivo &€’
OAOKANpPOU, EVTOG TOU TOUVEA.

(Am.: 50 sec)

45. T[eputoAlkd KATASLWKEL €va KAEUUEVO OXNHA TIOU KLveltol o€ €uBULypapUO
6popo mpog ta Sefld. Tnv XPOVIKN OTLYUN t,=0 TO TEPUTOALKO aMEXEL amd TO OXNUA
arnéotaon s1=600 m. To meputoAiko Kiveltal pe otabepr toxvtnTa pétpou ui=144 km/h kat
1o Oxnua pe otabepn taxvtnta pétpou 108 km/h. Av Bewpriocoupe wg Bon x=0 tnv Bon
TOU TIEPUTOALKOU TN XPOVIKN OTWYHUA to=0 Kal BTk kateBuvon Tou x-dfova TtV Mpog T
el

o. va ypayete T e€lowoelg BEonc-xpovou Tou meplypadouv tnv Kivnon twv dvo
OXNMATWY

B. va Bpeite petd amnod noéco xpovo To MepoAlkd Ba GTaoel To OXNpa KABwWS Kot T
METATOTILON TOU Ao TNV XPOVLKA OTLYUH to=0 HEXPL TN XPOVLIKH OTLYUI TNG CUVAVTNONG.

(Am.: 1 min, 2400 m)
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46. Avo kwntd Bpiokovtal otig BEoelg A kat B omwg daivetal oto akdAouBo oxnua.

-20 0 +40
— U Uze—
X A o B x(m)

Ta ocwpota apxilouv va KvoUvtal TAUToxpova e TaxUTnteg otabepol PETpOU
v1=4m/s KoL U,=2m/s avtiotowa Omwe ¢paivetal oTo axnua.

a. Na ypaete ti¢ e€lowoelg Kivnong yla kabs cwua.

B. Na Ppeite to onueio cuvdavtnong twv dU0 cwpATwY KABW¢ emiong kol tnv
METATOTILON TOUC TNV OTLYMI| TTOU GUVAVTLOUVTAL.

y. Mooo Ba améyouv TNV Xpovikni oTyun t=15s;

6. Na yivouv oto 1610 Slaypappa ol ypadlKeC MAPAOTACELG TAXUTNTAG-XPOVOU Kol
B£on¢g-xpovou yla KABe KvnTo.
(Am.: +20m, +40m ko -20m, 30m)

47. Ao kwntd Bpiokovtal otig BEoelg A kal B onwg daivetal oto akoAouBo oxnua.

-30 0 +60
EE—TF Uz —
X A 0] B x(m)

TNV XpoviKA oTyun to=0 EeKva va Kiveltal To cwpa A pe TaxUtnta otabepol YETpou
U1=5m/s evw TNV XPOVLKA oTLYUn t1=2s apxilel va Kveitol To owpa B pe toxvtnta otabepou
HETPOU U,=3m/s avtiotolya Omwe ¢aivetal oto oxfo.

a. Na ypaete ti¢ e€lowoelg Kivnong yla kabs cwua.

B. Na Bpeite TNV Xpovikr oTyun mou Ta U0 CWHATA cuVAVTIOUVTAL KABWE Kal To
onpeio cuvavtnong Twv U0 CWUATWV.

y. MNoon Ba ival TOTe n HETATOTLON KABE KIvnTOU;

6. Nooo Ba amEyouv TNV Xpovikr atiyun t=20s;

€. Na yivouv oto (610 dldypappa ot ypadlkéG MAPACTACELG TOXUTNTAC-XPOVOU Kal
B£ong-xpovou yLa KaBe KvnTo.

(Am.: +30m ko 12s, +60m kat -30m, 64m)

48. Avo oxnuata &ekwvouv tautdxpova and Vo onueia A kat B plag eubeiag,
KWVOUUEVO TO £€va Tpo¢ To GAAo euBlypappa kol opoAd. To TMPWTO autokivnto E£xeL
toyutnta ua=20 m/s evw to SUtepo Us=50 M/s. Av n amdotacn Twv onueiwv A kot B givat
(AB)=350 m tote:

o. Na Bpeite mou kat ote ta Vo autokivnta Ba cuvavtnBouv.

B. Na kdvete ylo kaBe €va amd ta SU0 autokivnta TNV ypadlkr mapdctoch mou
Selyvel mw¢ petaBaAAeTal e ToV XpOvo n TaxUTNTA Tou.

y. Na kavete yla kaBe €va amd ta dUo autokivnta Tnv ypadlki mopAcTtacn mou
Selyvel mw¢ petaBaAAetal e Tov Xpovo n B£€on Tou Kal to Slaotnpa mou SlavueL.

(Am.: 55,100 m ano tov A)

49. Auvo oxnuota Eekvolv amnod o onuela A kal B KivoUpeva To €va mpog To dAAo
guBUlypappa Kot opoAd. To MPWTO AUTOKIVNTO €XEL ToxUTNTA Ua=20 m/s evw to SeltepO
Us=30 m/s kol EekvaeL 2 s apyotepa. Av n andotacn Twv chpeiwv A kat B sivat (AB)=240 m
TOTE:

a. Na Bpeite mou kat mote ta Vo autokivnta Ba cuvavtnBoulv.

B. Na kavete yla kabe éva amo ta SUo autokivnta TNV ypodlki Mopactacn mou
Seiyvel mwg petafANAeTaL LE TOV XPOVO N TaXUTNTA TOU.

v. Na kavete yla kabe éva amd ta SUo autokivnta Tnv ypadlkn mTapdctocn mou
Seiyvel mwg petafArAeTal pe Tov Xpovo n B€on Tou Kal To Sldotnua mou SlavuEL
(Am.:6s,120 m anod tov A)



ENIMEAEIA: A. KAWOKOAHZ 18
ZxoAwko Etog 2016-2017

50. ‘Eva autokivnto enitayvvetal otabepd amd thv npeepia pe mtdyuvon a=2m/s?
yla xpovo 5s. Na BpeBel n Léon TaXUTNTA TOU YL AUTO TO XPOVIKO SLACTNAL.
(Am.: 5m/s) MaveAdnvioc Ataywvioudc Quatkric 2008

51. Eva cwpa Eekva amod tnv npepia kvolpevo euBUYypapa OPAAG ETILTOXUVOEVA
Kal péoa o€ 5 sec n toxUTNTA Tou yivetat 30 m/s. Na Bpebouv:

o. H emutdyuvon tou.

B. Htaxvtntd tou peta and 1 min.

y. To Stdotnua mou kaAumtel péoa os 10 sec.
(Am.: 6 m/s?, 360 m/s, 300 m)

52. H ypadiki mapaotacn taxutnTag —xpovou yla pia euBuypapun kivnon Sivetal
oTo akOAouBo Slaypappa. Av Tn Xpovikn oTyun to=0 To Kivntd Bploketal otn B€on Xx,=0, va
Bpeite TIg B£€0ELG TOU KLVNTOU TLG XPOVIKEG OTLypéCG 10's, 15 s, 20 s kot 30s.

viwmls)
'S
io —
O ’f:‘j 2'0 0 +.(.$'-J
= JO 4 LI

(Am.: +100 m, +125 m, +100 m, +50 m)

53. Eva autokivnto kiweital euBuypappa oe 6popo mou Tauti{oupe He Tov Gfova X
KOlL TN XPOVLIKA oTlyun t=0 mepva amnod onpeio A pe xa=10m kal Kwveital pog ta de€la (Betikn
kateVBuvon) pe TaxvTnTa LETPOU 8 M/s evw GPEVAPEL ATTOKTWVTAC oTtabepr emitdyuvon, Ue
dopd mpo¢ T aplotepd Ko LETPo 2 m/s2.

o. Mola Xpovikn oTyun t; 6a oTaUATACEL TO AUTOKIVNTO;

B. Mola n PETATOMLON TOU Kal ola N B€on Tou T oTIyUA ti;

y. Na kdvete T0 SLdypappa TG BE0NG TOU AUTOKIVATOU OE cuVAPTNON HE TO XPOVO
MEXPL TN XPOVIKN OTLyUN t= 65, o BaBuoloynpévouc aoveg.
(Am.:4's, 16 m KoL 26 m)

54. Eva kopdfL tn Xpovik otypn to=0 £xeL toxUtnTa HETPOU U,=40 m/s kat
eruBpaduvetal pe otabepn emiBpaduvon pétpou a=0,2 m/s2. Na Bpeite:

o. Tnv HETOTOMLON TOoU KapaBLol péxpL va eAattwBel n taxVTnTa TOU OTOo ULoO.

B. Tn oUVOALKH UETATOTILON TOU KapaBLlou LEXPL VA OTAUATAOEL
(Am.: 3 km, 4 km)

55. 'Evag HOTOOKAETLOTAG Kal évag modnAdtng apyilouv va Kvouvtal Tautoxpova
Qo TNV Kataotacn npepiag. H emtayuvon kat twv Vo ival otabepr). H emitdyuvon tou
LOTOOLKAETLOTH €lval TPUTAGOLA TG EMITAXUVONG Tou TodnAdtn. MNooeg popég peyohltepn
Ba elval n TaxUTNTO TOU LOTOGCLKAETLOTH QO TNV TAXUTNTA Tou todnAdtn:

a. o€ looug xpodvoug,

B. 6tav kal oL Vo €xouv Slavuoel o dLo dlaotnua;

(Ar.: 3 dopéc, /3 dopéc)
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56. Aivetal n ypadiki mapdotacn 6nwg taxutnTag cwuatidiov cav cuvaptnon tou
Xpovou (omw¢ ¢aivetal oto mapakdtw oxnua). Na Bpeite:

0. TNV OPXLKA TOXUTNTA TOU oWwPATISloU Kal TNV EMLTAXUVOT) TOU,

B. TNV oAwKn petatomnion Tou o€ 12 sec,

Y. To Sldotnua mou SLEVuoe To owudtlo os 12 sec,

6. tnv eklowaon kivnong Tou cwpatiou,

€. TIWG KLVELTOL TO CWUATLO oo 8 wg 12 sec;

o (mig)

£ (s)

(Am. : 80 m/s ko -10 m/s?, 240 m, 400 m, 80.t-5.t%(S.1.))

57. Eva autokivnto Kiveital euBlypappa Kal n LETaBoAr TG TaxUTNTAG TOU HE ToV

xpovo divetal and to akoAouBo Saypoppa:
saefe)
L b
=4
g B 1] 4 +ics )
N E)

a. Na meplypaete Tl Kivnon KAVEL TO AUTOKIVNTO oTa Xpovikad Staotipata 0-6s,
6s-10s kat 10s-16s.
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B. Na umoAoyloeTe TNV EMITAYUVON KAl TNV HETATOMION TOU OUTOKLVATOU OTa
TIOPATIAVW XPOVLKA SLaCTHUOTA.

v. Na KAVeTe TIG YpOoPLKEC TTOPACTACELG TNG UETABOANG TNC EMITAXUVONG KAL TNG
B£0NG TOU AUTOKLVITOU HE TOV XpOVo.

6. Na Bpeite TNV YHéon TaUTNTA TOU QUTOKIVATOU O OAN TNV SLAPKELA TNE Kivnong.
(Am.: 15,625 m/s)

58. Eva Kvnto Eekwvdel amd tnv npepia pe otabepry emutdyuvon a;=0,8 m/s? mavw
oe euBeia. Otav amoktAoel Taxutnta u=8 m/s cuvexilel va Kiveital opaAd yio pikog 24 m.
AkoAoUBw¢ emiBpadivetal opaAd £wg OTOU oTapatnoEL, Stavuovtag emiBpaduvopevo 8 m.
Na umoAoylotouv:

o. H dwdpkela tng Kivnong.

B. H ouvoAikn petatomnion Tou.

Y. H péon toyutnta tou.
(Ar.: 155,72 m, 4,8 m/s)

59. Eva autokivnto Kiveltol euBUypappa Kat n HeTafOAR TG TaxUTNTAG TOU LE TOV
Xpovo divetat ano to  akdAouBo Sdypappa:

A

O lws #
50
g +o 2o D0 : 4SS

a. Na meplypaete tL Kivnon KAVEL To autokivnto ota Xpovika Siaotriuata 0-10s,
10s-20s ko 20s-30s.

B. Na umoAoyloeTe TNV EMITAYUVON KAl TNV HETATONMION TOU OUTOKLVATOU OTa
TIOPOTIAVW XPOVLKA SLACTHUOTA.

v. Na KAVeTe TIG YpOPLKEC TTOPACTACELG TNG METABOANG TNG EMITAXUVONG KAL TNG
B£0NG TOU AUTOKLVITOU HE TOV XpOVO.

6. Na Bpeite Vv péon TaxUTnTA TOU AUTOKLVATOU o OAN TNV SLApKeLa TS Kivhonc.
(Am.: 26,7 m/s)

60. ITO MOPAKATW SLAYpAUHA Opolwe, Ppaivetal mwe HeTaBAAAETAL N TaXUTNTA EVOG
KLVNTOU LLE TO XPOVO.

o. Na meplypdete ASITOUEPWCE TNV KIVNON TOU CWHOTOG.

B. Na kavete tn ypadlki mapAoTacn NG EMTAXUVONG Kal TNG BE0NC TOU CWHATOC
oc ouvdaptnon Mde Tov Xpovo, (6nAadn ta OSwaypappatoa a=f(t) kar x=f(t)), oe
BaBuoloynuévoug aovec.

y. Na urmoAoyloete TNV PEON TLUNA TN TaXUTNTAS TOU.
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u(mis)
s
40 1

- bo+

(Ar.: 8,5 m/s)

61. Tl éva ocwpa mou &eKva amd tnv npepia n ypadlkn moapdotoacn Ing
EMTAYXUVONG HE TO XpOvo Oivetal akoloUBwg. Me Bdon autd to SlAypopUd VO KAVETE
Aemtopepn neplypadn TNG Kivnong TOU CWHATOC KAL OTNV CUVEXELO VO KAVETE TIG YPAPIKEC
TOPOOTACELG, TOXUTNTAG-XPOVOU KOL LETATOTILONG-XPOVOU, KaL va Bpeite tn péon aplOunTikn
TOoXUTNTA TOU CWHATOC.

o

3
o > 1(s)

-3

(Am.: 11,25 m/s)

62". Ao autokivnta A kat B, mou Bpiokovtat o andotaon L = 100 m petald toug,
£eklvave TauToxpova Kal Klvolvtal mavw otnv dla euBeia. Ta autokivnta Kivolvtal Katd
v 8o dopd pe emitayVVoeLg oa = 16 cm/s? kat o = 8 cm/s?. ITo auTokivnto A Bpioketal
gl poya M ( mou Bewpeltal oav UAKO onueio xwplc pala ), mou HOALG EekwvnoeL To A,
TETAEL EUBUYpAUPA TIPOG TO B, yla va emoTpePel HOALG dTAoeL oto B TAAL mpog to A Kal
oUTw KaBeEng, pExpL va ouvbABel avapeoa ota SU6 autokivnta. Av n kivnon tng poyog
glval ermutayuvopevn pe o = 20 cm/s? , va Bpeite tn péylotn taxlTnTa, MOU propsl va
TLETUXEL QUTH.

(Ar.: 10 m/ s)

63. Na cupmAnpwoete Tov akoAouBo mivaka:

EIAOZ KINHZHZ EMITAXYNZH EZI1ZQ2H TAXYTHTAZ EZI1ZQ2H
OEZHZ
20.t
30.t
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2.t2
10
5.t+10
50
10.t + 2.t?
20+ 2.t
4.2 +10.t+20

64. 'Evag Spopfag twv 100 m apyilel va kiveital opaAd emtoyuvopeva. H
EMITAXUVOR TOU eivatl 5 m/s? kot n péylotn Suvatr taxvtnta 10 m/s. Adol avormtugel
péylotn TaxVTnTa Kiveltal evBuypappa opoAd. Na Bpebei n emidoon tou.

(Ar.: 115s)

65. Auo autokivnta Bpiokovtal ota onueia A kat B plag euBeiag AB, Tou améyouv
amootacn L=75 m. To autokivnto mou Bpioketal oto A apyilel va kiveitol pe otabepn
toyutnta u1=20 m/s mpog to B, sevw TNV 8l Xpovikn otyur, autd mou Ppioketal oto B
apxileL va kwveital pe otaBeph emtdyuvon a=2 m/s? opdppona pe to npwto. Na Bpeite nou
KoL tote Ba cuvavinBouv.

A B

'U| a

(Am.: 5 sec, 25 m anod to B ko 15 s, 225 m ano 1o B)

66. Eva Kvnto Keltal Kotd HAKOG VoG dgova X. Tn XpOVLKN OTLYUN t,=0 SLépyxeTal
oamd tn 0€on x.,=0 KwvoUpevo mpoc tn Betikn dopd Tou Gfova pe toxvTnTto U=15m/s, TNV
onoia Statnpel otaBepr ylo xpdvo 5s. TN ouvéxela Kweital pe emdyuvon —3m/s? ya
xpovo 10 s oto TéAog Tou omoiou n taxUTNTA Tou KivnToU eival —15m/s. XTn Cuvéxela To
Kwnto Kwveltal pe entdyuvon 1,5m/s? yia xpdvo 10s.

a. Na mapaotiosete ypadLkd TNV TIUN TNG TAXUTNTOC TOU KIVNTOU O CUVAPTNON LE
TOV XpOvo.

B. Na Bpeite tn B€on TOU KVNTOU TN XPOVLIKH OTLyUH 25s.

Y. Na urmoAoyloete To GUVOALKO SLAcThua.

6. Na yivouv oL ypadIKEG TOPACTACELG EMTAXUVONG-XPOVOU Kal BEang-xpovou.
(Am.: 0 m, 225 m)

67. AUo oxnuata fekwvolv amd SUo onuela A kal B kwvoUpeva mpog thv dla
katevBuvon (tou A). To TpwTo autokivnTto €xel ToxUTNTA UA=20m/s Kal EeKva va KLveital
guBbuypappa Kal opald, evw to SeUtepo apXllel va KLVeltal Tautoxpova HE TO TPWTO
KWVOUHEVO €UBUYPOUUA OHOAA ETUTAXUVOUEVA E ETUTAXUVON o=4m/s2. AV n andotach Twv
onpeiwv A kat B eivat (AB)=400m toTe:

o. Na Bpeite mou kat ote ta Vo autokivnta Ba cuvavtnBouv.

B. Na kavete yla kabe éva amo ta SUo autokivnta TV ypodlki Mopactacn mou
Seiyvel mw¢ HeTafANAETAL LIE TOV XPOVO N TAXUTNTA TOU, OE KOLWVO SLaypappal.

v. Na kavete yla kaBe éva ano ta U0 QUTOKIVNTA & KOO SLaypappa, Th ypadLkn
mapAotacn mou Seiyvel mMwg HUeTABAAAETAL e TOV XpOVo n B€on Tou Kal To dldotnua mou
SlavueL.

(Am.: 20 s, 400 m a6 tov A)

68. Zeklvwvtog amd TNV NPEWLA TNV XPoVikA otyun t=0, éva autokivnto Kiveital
guBlypappa pe emtayxuvon mou Sivetal oto Suthavo diaypappa. Mola eival n taxlvTnta
TOU OUTOKLVATOU TNV XPOVLIKH OTLYUN t=3s;
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u[ﬂﬁsz]

.

t(sec)

(Amr.:10,5 m/s) MaveAAnvioc Ataywvicuoc Quatknc 2007

69 (YLIKONET). Eva owporta Kwveital eubuypappo KoTd pkog Tou dfova X Kal oTo
TAPAKATW SLaypappa Sivetal n LETABOAN TNG TAXUTNTAG TOU LIE TOV XPOVO.

0 /2 3 i(s)
4

i) Na neplypdete Tnv Kivnon tou cwpatog.

ii) Mota n B£0n TOU CWHATOC TN XPOVLKI OTLYMN t11=2 s KOl t2=6 S.

iii) Na yivel to Sldypappa Thg B€0NG TOU CWHATOC OE CUVAPTNON E TO XPOVO.
iv) Na Bpelte tnv KAlon tng Mopamavw ypodlkng mMapAoTacn Tn XPOVIKN

OTlyun t3=5s.
(Am.: -4 m, 12 m, 2 m/s?)

70 (TPANEZA GEMATQN). Avo cwpata 2; kat 2, Bpiokovtal otov (6o 6pduo. Tn
XPOVLIKN oTLyun t=0 To Z; ekva va KLveltal amo éva onpelo Tou Spopou Kat tnv (Sla oTyun
SLEpyetal amo to (610 onueio To cwpa I, Kwvoluevo pe otabepn taxutnta 40 m/s, otnv dla
katevBbuvon pe to ;. XTto akoAouBo Slaypoupa doaivovral ol YpadplKEG TTAPACTACELS
ToXUTNTAC-XPOVOU yla T U0 OUTA CWHATAL.

p{m's)

60 =
P -
40 o

0 ! 15 i(s)

o. No Bpeite tn xpovikn otiyun ti.

B. Na Bpeite tnv anootacn Twv SU0 CWHUATWY TN XPOVLKI OTLYUN ti.

V. Na e€etdoete av ta SUo cwpata Ba EavacuvavtnBoUv HETA TNV XPOVLKA OTLYUNA
t=0 koL vo TpooSLoPIoETE AUTH TNV XPOVLKA OTLYUN.
(Ar.: 10s,200 m, 22,5s)
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71. Eva autokivnto Kweltat suBlypappa pe toxvtnto u=10 m/s kot o odnyog
niotdel advikd ykall to onoio mpokalel oto avtokivnto otabepr emtdyuvon o=5 m/s2.
MNoéco xpOvo Kal mOcn OmooTacn XPELA(ETOL TO QUTOKIVNTO ylo va TETPATMAACLACEL TV
ToXUTNTA TOU;

(Am.: 6 sec, 150 m)

72. (TPANEZA OEMATQN). 2to Slaypoppa Tou akoAouBou oxniuatog daivetal n

YpOdLKN TapACTACK TNG TLUNAE TNG TaXUTNTAG O CUVAPTNON LE TOV XPOVO YLd VA CWLLAL TIOU
Kwveltal o euBuypaupo Spopo.

I 3
v {m/s)

o) R

mn -

=
L J

- 8 10 t(s)

a. Na untoAoyloeTe TIC EMITAXUVOELG TOU CWHATOG OTA XPOVIKA Slaotipata 0-4 s Kot
85s-10ss.

B. Na katoaokeudoete oc Pabuoloynuévoucg afoveg tnv ypadlkn mapaotacn Tng
TIUAG TNG EMITAXUVONG E TNV Omola KLVELTAL TO CWHA GE CUVAPTNON KE TOV XPOVO yla TO
XPOVLKO dldotnua 0 wg 10 s.

v. Na urnoAoyioste oto mopandavw SLAoTna TV LESN TAXUTNTO TOU CWHATOG.

6. Na Bpeite tov AOyo Twv TAXUTATWY U1/U;2 TOU GWUOTOC TLG XPOVIKEG OTLYHEG 2 S Kalt
9 s avtioTolya.
(Am.: 2,5m/s? 5m/s?, 9m/s, 1/3)

73. 'Eva autokivnto Kiveital euBUYpOUA OUOAA ETILTAXUVOREVA, EEKLVWVTOG QTIO TNV
npeupia tnv xpovikA otiyun t=0 ko amnd tn 0éon A(-50m) pe otaBepr entdyuvon o=4 m/s2.
a) Mola XpovIKN OTLyUr EPVA aTo TNV apxn Tou atova O;
B) Av dtavel otn B€on B tn xpovikn otiyun t=10 sec, mola gival n B£€on Tou onueiou
B kol Ttola N LETATOTILON TOU QUTOKLVATOU amo tnv Béon A w¢ tnv B€on B;

A o B
0 x=0 | X

(Am.: 5 sec, 150 m, 200 m)



